
ЗАВАНТАЖИТИ ЩЕ

За останні 24 години

05:30 14 червня – яке сьогодні свято, що не
можна робити, традиції, прикмети та
події цього дня

13 червня

22:44 Факт. Кава вдома як у кав’ярні: від
чого залежить смак напою

21:52 У МОЗ назвали маніпуляціями заяви
щодо "біолабораторій США" в Україні

20:28 Трамп та Зеленський зустрінуться у
Франції під час саміту G7

19:57 Запорізьку АЕС вивели з блекауту –
небезпеки поки що немає

і

14 червня – яке сьогодні свято, що не можна робити,
традиції, прикмети та події цього дня
МИРОСЛАВА БЗІКАДЗЕ 14 червня 05:30

14 червня відзначають Всесвітній день донора крові, Міжнародний день блогера та День
американського прапора (Flag Day) у США. Віряни цього дня вшановують пам’ять святого пророка
Єлисея.

Яке сьогодні церковне свято

14 червня в церковному календарі – день пам’яті святого пророка Єлисея. Він жив у IX столітті до нашої
ери і був одним з великих пророків старозавітного Ізраїлю. Єлисей був покликаний Іллєю, коли той
кинув свій плащ на нього, що символізувало передавання пророчого служіння. Чоловік залишив свою
сім'ю та пішов за Іллєю, стаючи його вірним учнем і помічником.

Єлисей здійснив багато див, які були записані в Книгах Царств (Третьої та Четвертої). Він очистив воду в
Єрихоні, наповнив олією вдовину посудину, воскресив сина шунамітки, зцілив неходячих та прокажених,
і навіть після своєї смерті його кістки воскресили мертвого. Також пророкував про падіння династій і
зміни в Ізраїлі, а також передбачав перемоги й поразки в битвах.

Що не можна робити 14 червня

Народні прикмети і традиції на 14 червня

Святому пророку Єлисею наші пращури молилися про здоров'я дітей та захисту всіх скривджених.
Взагалі у своїх молитвах можете просити все, що побажаєте. Але важливо пам'ятати про одне правило —
говорити з чистими думками.

Хто святкує іменини 14 червня

Сьогодні іменини святкують Олександр, Георгій, Йосип, Мстислав, Микола та Юрій. Люди, народжені 14
червня, за знаком зодіаку є Близнюками. Їхній характер відзначається високим інтелектом,
неперевершеною комунікабельністю та непосидючістю. Вони мають гнучкий розум, схильні до
постійного самовдосконалення, обожнюють нові знання і з легкістю адаптуються до будь-яких життєвих
змін.

Історичні події 14 червня
1783 — на березі Ахтіарської бухти адмірал шотландського походження Томас Макензі заснував першу в
Криму російську військово-морську базу, через рік на бажання Катерини II названу Севастополем.

1834 — Ісаак Фішер із Спрингфілда (штат Вермонт, США) одержав патент на наждачний папір.

1940 — СРСР висунув Литві ультиматум з вимогою відставки уряду, арешту кількох міністрів і посилення
радянської військової присутності в країні; наступного дня радянські війська окупували Литву

1995 — загін чеченських бійців на чолі з Шамілем Басаєвим захопив лікарню у місті Будьонновськ
(Ставропольський край), з метою змусити владу РФ припинити бойові дії в Чечні та розпочати
переговори.

1997 — На аукціоні «Сотбі» в Нью-Йорку примірник книги коміксів «Бетмен» (1939) продали за $68 500.

2014 — біля Луганського аеропорту окупанти збили літак Іл-76 ВПС України. Загинули 49 військових, які
перебували на борту.

2017 — у Лондоні зайнявся 27 поверховий будинок, 12 людей загинуло, близько 80 людей поранені, інші
пропали безвісти.

 

Новини по темі: свято Церква Свята прикмети Традиції релігія

Підписуйтесь на нас в соц. мережах

Головна  Суспільство
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Не можна цього дня сіяти гречку.

Не дозволяється позичати комусь гроші.

Краще відмовитися від алкогольних напоїв.

Півень трясе головою та співає — нажене хмари;

іржуть коні — до великого урожаю вівса;

блищать зірки на небі — погода буде спекотною, мерехтять — піде дощ з грозою;

дощить весь день — така ж погода буде протягом семи тижнів;

танцює журавель — до потепління.

Статті по темі

13 червня СУСПІЛЬСТВО

Спека в Європі веде до
катастрофи: літо може стати
смертоносним та руйнівним

10 червня СУСПІЛЬСТВО

Хот-доги з лобстером та квитки
за ціною квартири: чим дивує
найдорожчий ЧС з футболу

10 червня СУСПІЛЬСТВО

Мак для булочок чи звичайний
бур’ян? Уся правда про макові
поля, які підкорили соцмережі

Реклама на сайті Про нас Угода з користувачем Політика конфіденційності

Матеріали під рубриками «Новини компанії», «PR» і «Факт» розміщені на правах реклами

Використання матеріалів дозволяється за умови розміщення активного гіперпосилання на KP.UA в першому абзаці.
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